
 
 

Notulen 
 

Algemene ledenvergadering 2025 van de Vereniging van 
Dorpsbelangen Boornbergum – Kortehemmen 

 
Datum: maandag 24 maart 2025 

Tijd:  20:00 uur  
Plaats: Dorpshuis ’t Bynt in Boornbergum  
 
Aanwezig bestuur: Louise Schaafsma (interim voorzitter) 
               Froukje Bergsma (secretaris) 
                                  Simon Slagman (penningmeester) 
                                  Martha Kootstra (Algemeen bestuurslid) 
                                  Judith Gilsing (algemeen bestuurslid) 

 

1) Opening en mededelingen : 
Louise Schaafsma opent de vergadering met een warm welkom voor de grote groep 
mensen die aanwezig zijn. Een bijzonder welkom aan Eddy Lania van Doarpswurk, Erik Kort 
dorpen coördinator van de gemeente Smallingerland, de leden van Plaatselijk Belang 
Veenhoop en de leden van de werkgroep “Toekomstbeeld Boornbergum”. Deze werkgroep 
zal het bestuur samen met Eddy Lania ondersteunen bij het tweede gedeelte na de pauze. 
 
Louise Schaafsma start met een inleiding over de rol van VDBK en het algemeen belang. 
Vooral in de tijd dat de gemeente met grote plannen komt voor onze dorpen. Ze benadrukt 
de werkwijze van VDBK om te proberen iedereen ,ook de zwijgende meerderheid ,een stem 
te geven om gedragen plannen te maken.  Want... als wij geen plannen maken ,worden er 
plannen vóór ons gemaakt. We zullen een goed onderbouwde koers moeten bepalen. Deze 
avond wordt er een start gemaakt met die koers . 
 
Toegevoegd agendapunt:  Martha Kootstra gaat een presentatiegeven over het ROP.  
 

2) Ingekomen stukken Er is een afmelding gekomen van Trees Galama en Jan 
Witteveen. Zij hebben aangegeven dat ze graag willen bijdragen aan het proces. Wij 
noteren hun namen. 

 
3) Vaststellen en doornemen verslag ledenvergadering van 25 maart 2024 

Vaststellen van de notulen van de vorige ledenvergadering die u in de mail hebt ontvangen. 
Er zijn een aantal correcties: de datum van de vergadering was 25 maart en Louise Schaafsma 
was toen secretaris en is in de vergadering algemeen lid geworden ,en bij Henk de Jong moet 
staan Easterbuorren. Na deze correcties worden de notulen vastgesteld. 

 
 



4) Vaststellen en doornemen jaaroverzicht 2024 

Froukje Bergsma verteld over het jaarverslag van 2024 (zie jaarverslag) ze ligt nog enige 
zaken toe. O.a. bezoek burgemeester en wethouder, opzetten hûskeamer, de nieuwe 
website en het info katern in de Bining . 

Ook er is een werkgroep” Toekomstbeeld Boornbergum en Kortehemmen” gevormd die 
het bestuur ken ondersteunen. De leden van de werkgroep worden voorgesteld : Jan 
Feikema, Elske Wijbenga, Martijn van Roon, Anneke Wels, Bertus Zwerver, Hans Nater, en 
Anne Meier.   

Froukje Bergsma doet de oproep om mail adressen op te geven zodat de nieuwsbrieven 
verspreid kunnen worden. Op de vraag hoe mensen die niet digitaal zijn toch aan de 
informatie kunnen komen wordt gewezen op de dorpskrant “de Bining” die 4 keer per jaar 
op alle adressen wordt bezorgd en de publicatieborden die ook goed bijgehouden worden. 

5) Vaststellen financieel jaaroverzicht 2024 : 
a. Financieel verslag 2024 

 
 Simon Slagman (penningmeester ) geeft een korte toelichting op het financiële jaaroverzicht 
2024 
 

b. Verslag kascommissie (mw. T de Boer en mw. Paulusma)  
 
Mevr. Paulusma en mevr. T. de Boer (kascommissie) hebben de boeken en digitale rekening 
gecontroleerd. Er zijn geen op en/of aanmerkingen van de kascommissie op het financiële 
jaarverslag 2024. De kascommissie, bij monde van Mevr. T. de Boer, geeft de complimenten 
aan de penningmeester. Het financiële jaaroverzicht 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
Aan het bestuur, en de penningmeester in het bijzonder, wordt decharge verleend.  
 
Mevr. T.de Boer is aftredend. Dhr. J. Veenstra ( Efterom 10) is bereid om diens plaats in de 
kascommissie in te nemen. Aan de kascommissie wordt een attentie aangeboden voor de 
verrichte werkzaamheden. De penningmeester wordt bedankt voor het maken van de 
financiële jaarverslagen. 
 
 

6) Bestuurszaken:  
Dit jaar is er niemand van het bestuur aftredend. Door ziekte heeft de vorig jaar benoemde 
voorzitter Richard van Leeuwen het voorzitterschap moeten overdragen. 
Louise Schaafsma zit de ledenvergadering voor maar is niet officieel benoemd als voorzitter. 
Hierbij stelt dan het bestuur de vergadering voor om haar als voorzitter te benoemen. 
 
De vergadering antwoordt met applaus en de voorzitter bedankt voor het in haar gestelde 
vertrouwen. 
 
Wel wordt aangegeven dat volgend jaar de secretaris en voorzitter aftredend zijn. Met de 
huidige opgave die voor ons ligt zou het goed zijn dat er in de loop  van het jaar nieuwe 
bestuursleden zich melden om ingewerkt te worden. 
 
 



7) Presentatie Martha Kootstra:  

Martha Kootstra, als bestuurslid betrokken bij de werkgroep “Toekomstbeeld 
Boornbergum”  praat ons bij  over het IKC (in de volksmond MFC), het concept ROP en de 
rol van werkgroepen in dorpsontwikkelingen.  

8) Pauze 
9) Brainstormsessie met Eddy Lania. Via 8 thema tafels wordt informatie opgehaald 

Louise neemt het slot woord. Ze roept op om de enquête te delen in apps en mails, zodat we 
een mooie grote uitkomst hebben.  
 

10) Rondvraag en sluiting  
 

- Jeu de Boule – zijn maar 4 man aan het jeu de boulen. Voorheen hadden we 
wedstrijden etc. Oproep dat meer mensen willen Jeu de boulen  

- Jan Feikema: Dorpsfeest is weer in BB. 19 t/m 21 juni. Normaal een punt op de 
agenda. Mochten er nog vragen zijn – Johan Keizer en Jan Feikema kunnen worden 
aangeschoten. Programma komt ook in de Bining te staan – Facebook e.d. 
Donderdagmiddag start het programma. Zaterdag 2x optocht.  

- Henk de Jong – voetpad Easterbuorren – hij vertelt een verhaal. De Easterbuorren ligt 
bol – is niet op te lopen – je “staat scheef”. 5 jaar geleden dit geconstateerd en 
besproken met VDBK. Doorgegeven aan de gemeente. Daarna Corona – eind 23 – 
weer opnieuw besproken in VDBK – en besproken met de gemeente.  
Gemeente zegt: zijn te weinig verkeersbewegingen voor een voetpad & de bolheid is 
wettelijk toegestaan.  
Probleem is verkeersveiligheid (bijv. mensen zonder verlichting) en gezondheid (door 
bol lopen).  
VDBK → verwacht hij dat ze naar de gemeente gaan – en dit probleem aankaarten.  
Henk de jong geeft aan “wij zijn de gemeente”. Henk de Jong heeft 60 
handtekeningen verzameld en wil dit graag overhandigen aan dorpsbelang.  

             Voetpad is niet realiseerbaar door bomen aan beide zijde. 
             Henk overhandigt de handtekeningen aan de voorzitter. 

- Tineke – Henk je stond mooi in de krant. Ze geeft aan dat je niet alles op dorpsbelang 
kunt afschuiven. Wees bij de man die over verkeersveiligheid gaat van de Gemeente.  
Tineke verkeersveiligheid is een thema – niet iedereen houdt zich ook aan de 
snelheid.  

 


